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. L’area della porzione di cilindro f(z,y) = v/1 — x2 sovrastante il cerchio unitario &
A:3v5 B:NA. (C:4 D:non definita E: 27/3

. 2% +y?
. lim =
z,y—=0 | /92 + Qxy + 3y2

A: 400 B:1 C:nonesiste D:0 E:N.A.

. La lunghezza di v(t) = (cos®t, sin®t) ¢ € [0,7/4] &
A:N.A. B:27/3 C:3/4 D:+/3/5 E:non definita

2z+y z+2y )
2 +zy+y? ’ 22 +ay+y?
A: & integrabile su un insieme non semplicemente connesso  B: & integrabile su un insieme
semplicemente connesso C: N.A. D: non e irrotazionale E: non ¢é integrabile, ma e
irrotazionale

. Il campo di vettori (

. L’insieme {(z,y) € R* : y # 0} U {(0,0)}

A: & stella con polo (0,0) B: N.A. C:&chiuso D: & sconnesso E: & aperto

. 1l piano tangente al sostegno della superficie parametrica ®(u,v) = (e**? e, u? + v) nel
suo punto (1,1,0) &

A: il punto non appartiene al sostegno B:x—y+2z=0 C:y=1 D: non definito E:
N.A.

. Il volume interno alla sfera unitaria 22 + 32 + 22 = 1 ed al cilindro 22 4+ y? — x = 0 vale
A:r B:3n/7T—-1 C:7mV/2/2 D:N.A. E:dr/3-2/3

. L’insieme di livello {(z,y) € R? : 2® + zy* — 1 = 0}

A:N.A. B:eévuoto C: contiene punti nell’intorno dei quali non & grafico di una funzione
D: contiene punti nell’intorno dei quali non & grafico di una funzione C', ma lo ¢ di una
funzione continua E: € non vuoto e non contiene punti nell’intorno dei quali non & grafico
di una funzione di classe C*

. La derivata direzionale di f(z,y) = 2¥ nel punto (1, 1) e nella direzione di (4, 3) &
A: non definita B:1 C:4 D:N.A. E:lg2
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. La lunghezza di v(t) = (cos®t, sin®t) ¢ € [0,7/4] &
A:27/3 B:N.A. C:3/4 D:+/3/5 E:non definita
: x? +y?
. lim =
z,y—=0 | /92 + Qxy + 3y2

A:0 B:+oo C:N.A. D:nonesiste E:1

. L’insieme {(x,y) € R? : y # 0} U {(0,0)}
A:N.A. B:eaperto C:ésconnesso D: ¢ chiuso E: ¢ stella con polo (0,0)

. L’area della porzione di cilindro f(z,y) = v/1 — 22 sovrastante il cerchio unitario &
A: non definita B: N.A.  C:3v/5 D:4 E:2n/3

. L’insieme di livello {(z,y) € R? : 23 + 2y* — 1 =0}

A: contiene punti nell’intorno dei quali non & grafico di una funzione C', ma lo ¢ di una
funzione continua  B: & non vuoto e non contiene punti nell’intorno dei quali non & grafico
di una funzione di classe C' C: N.A. D: & vuoto E: contiene punti nell’intorno dei
quali non e grafico di una funzione

. 1l piano tangente al sostegno della superficie parametrica ®(u,v) = (e**?,e*’ u? + v) nel
suo punto (1,1,0) &

A: il punto non appartiene al sostegno B:x—y+2z=0 C: non definito D:y=1 E:
N.A.

2z+y z+2y )
2Fwy+y? ) 224zy+y>

A:N.A. B:non¢irrotazionale C: ¢ integrabile su un insieme non semplicemente connesso
D: non e integrabile, ma e irrotazionale E: & integrabile su un insieme semplicemente
€onnesso

. 1l campo di vettori (

. Il volume interno alla sfera unitaria 22 + y2 + 22 =1 ed al cilindro 22 + y2 — z = 0 vale
A:mv2/2 Bim C:N.A. D:4n/3-2/3 E:37/7-1

. La derivata direzionale di f(z,y) = ¥ nel punto (1, 1) e nella direzione di (4, 3) &
A: non definita B:lg2 C:1 D:N.A. E: 4
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. La lunghezza di v(t) = (cos®t, sin®t) ¢ € [0,7/4] &
A:3/4 B:2r/3 C:non definita D:+/3/5 E:N.A.
: x? +y°
. lim =
z,y—=0 | /92 + Qxy + 3y2

A: 400 B:nonesiste C:1 D:0 E:N.A.

2z+y z+2y )
x2 +xy+y2 ) 2 ereryZ

A: non ¢ irrotazionale B: non ¢ integrabile, ma ¢ irrotazionale C: N.A. D: ¢ integrabile
su un insieme non semplicemente connesso  E: ¢ integrabile su un insieme semplicemente
connesso

. Il campo di vettori (

. L’insieme di livello {(x,y) € R?: 23 + 2y?> — 1 =0}

A: contiene punti nell’intorno dei quali non ¢ grafico di una funzione B: contiene punti
nell'intorno dei quali non & grafico di una funzione C!, ma lo & di una funzione continua
C: é vuoto  D: & non vuoto e non contiene punti nell’intorno dei quali non & grafico di una
funzione di classe C'  E: N.A.

. L’area della porzione di cilindro f(z,y) = v/1 — x2 sovrastante il cerchio unitario &

A:27/3 B: 3v/5 (C:4 D:non definita E: N.A.

. La derivata direzionale di f(z,y) = 2V nel punto (1,1) e nella direzione di (4, 3) &
A: non definita B:1 C:lg2 D:N.A. E: 4

. Il volume interno alla sfera unitaria 2 + y2 + 22 =1 ed al cilindro 22 + y2 — z = 0 vale
A:m B:rdn/3-2/3 C:7mv2/2 D:N.A. E:37/7-1

. 1l piano tangente al sostegno della superficie parametrica ®(u,v) = (e**?,e"’ u? + v) nel
suo punto (1,1,0) ¢

A: non definito  B: il punto non appartiene al sostegno C: N.A. D:z—y+2=0 E:
y=1

. L’insieme {(z,y) € R?*: y # 0} U {(0,0)}

A: & aperto  B: & stella con polo (0,0) C: & sconnesso D: & chiuso E: N.A.
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. 1l piano tangente al sostegno della superficie parametrica ®(u,v) = (e**? e, u? + v) nel
suo punto (1,1,0) &

A: non definito B:axz—y+2=0 C:y=1 D:N.A. E:il punto non appartiene al
sostegno

. L’insieme {(x,y) € R?: y # 0} U {(0,0)}

A: ¢ stella con polo (0,0) B:e&aperto C:N.A. D: ¢ésconnesso E: & chiuso

. L’insieme di livello {(z,y) € R? : 2® + zy* — 1 = 0}

A: N.A. B: & non vuoto e non contiene punti nell’intorno dei quali non & grafico di una
funzione di classe C!  C: contiene punti nell'intorno dei quali non & grafico di una funzione
C', ma lo ¢ di una funzione continua D: & vuoto  E: contiene punti nell’intorno dei quali
non e grafico di una funzione

. Il volume interno alla sfera unitaria 22 + 32 + 22 = 1 ed al cilindro 22 4 y? — x = 0 vale
A:NA. B:7nv2/2 C:i4n/3-2/3 D:3n/7T—1 E:rm

. La derivata direzionale di f(z,y) = ¥ nel punto (1,1) e nella direzione di (4,3) &
A:4 B:lg2 C:1 D:non definita FE: N.A.
2z+y z+2y )
m2+zy+y2 ) z2+xy+y2
A: non ¢ irrotazionale B: non ¢ integrabile, ma & irrotazionale C: ¢ integrabile su un
insieme non semplicemente connesso  D: ¢ integrabile su un insieme semplicemente connesso

E: N.A.

. Il campo di vettori (

. % + 92
. lim =
z,y=0 /222 + 2xy + 3y

A:NA. B:4+oo C:0 D:1 E: non esiste

. L’area della porzione di cilindro f(z,y) = v/ 1 — 22 sovrastante il cerchio unitario &
A:3v/5 B:N.A. C:non definita D: 2r/3  E: 4

. La lunghezza di v(t) = (cos®t, sin®t) ¢ € [0,7/4] &
A:3/4 B:N.A. C:27/3 D:+/3/5 E:non definita
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